
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

            OZNAMY NA 27. NEDEĽU CEZ ROK   6. 10. 2024  
Liturgia týždňa:                                                                                               

 V pondelok je spomienka Ružencovej Panny Márie
 Vo štvrtok je výročie posviacky katedrálneho chrámu v Žiline
  Budúca nedeľa je 28. nedeľa v cezročnom období
Oznamy: 

 Októbrovú pobožnosť k Panne Márii sa budeme modliť každý deň  pred 
večernou sv. omšou od 17.15 hod.

 Pozývame rodiny s deťmi na tradičnú Šarkaniádu, ktorá sa uskutoční v nedeľu 
6.10. o 15:00 hod. budeme odchádzať s pred kostola. Na lúke pri salaši sa 
stretneme o 15:30. V prípade nepriaznivého počasia bude náhradný program 
o 15:30 v oratóriu.

 Vo štvrtok budú v našej farnosti kňazské rekolekcie. Začnú sv. omšou o 9:30 vo 
farskom kostole. Srdečne vás na ňu pozývame. 

 Na budúcu nedeľu 13.10. po sv. omši, ktorá je o 10:30  budeme požehnávať 
ženy  v požehnanom stave. 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na prevádzku a údržbu kostola. Dobrodincom 
vopred vyprosujeme hojnosť Božieho požehnania.

 Bratia a sestry, prijmime pozvanie ku Dňu modlitieb a pôstu za mier vo svete, 
ktorý vyhlásil Svätý Otec na 7. október 2024. Nech utíchnu zbrane a rozhodnutia 
zodpovedných nech vedie túžba po bratstve a spravodlivosti. Aj my obnovme 
svoje zmýšľanie, konajme skutky milosrdenstva a múdrymi slovami 
prispievajme k pokoju tam, kde sme.

 Pozývame Vás na osemnásty teologický večer z cyklu Krédo. Uskutoční sa 
    v nedeľu 13.10.2024 o 16.30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska 
    v Novej Dubnici.  Budeme sa venovať článku viery o súde.
 Na budúcu nedeľu (13.10) bude IMOS - t.j. stretká prvoprijímajúcich detí. 

Stretneme sa o 15:00 pred kostolom a rozdelíme do skupín. Animátori sa už 
tešia na deti, ktorým pripravili osobné pozvánky.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 4, v Kolačíne skupina č. 8. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a 
saleziánskeho domu.

OHLÁŠKY:
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať: 

1. V sobotu 19.10.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín
  Vladimír Guliš                 pochádzajúci                   z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín
a Nikola Kubaščíková        pochádzajúca                  z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín 
      a                                

2. V sobotu 19.10.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín
   Marcel Zábojník             pochádzajúci            z farnosti      Považská Bystrica 
a Monika Chovancová   pochádzajúca            z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


